

# 屯門拒絕承擔 全港八成垃圾

政府計劃擴建的三個堆填區：

新界西為200公頃，垃圾堆填量為8,100萬立方米；

新界東北為70公頃，垃圾堆填量為1,900萬立方米；

新界東南為43公頃，垃圾堆填量為 650萬立方米。

屯門的新增垃圾堆填量為總體（1億零650萬立方米）的 76%。屯門的堆填量是不合理地高！

# 第一座垃圾焚化爐 就在屯門!

- 位於屯門的「污泥焚化爐」即將啟用，將即時接收為數達每日 1,100多公噸的污泥，而其最高焚化量是每日 2,000公噸。
- 污泥，就是廢水經處理後的渣滓，其分類是「特殊垃圾」。

# 沒有堆填區 屯門仍承擔一成多垃圾

- 以2011年計，全港的總垃圾量實為每日13,458公噸，9,000公噸「固體廢物」以外，建築廢料佔3,331公噸，特殊垃圾(污泥)為1,131公噸。固體廢物減4成，總垃圾量為9,862公噸。
- 屯門承擔全部污泥焚化，已為總垃圾量11.5%。不應再承擔更多。

# 虧欠屯門已太多 終極關閉堆填區

- 全港人口為700萬，其中屯門一區為50萬。
- 屯門只佔全港人口 約7.2%，為何承擔全港八成垃圾？
- 屯門嚴惡設施，全港最多，必須要「封頂」；屯門堆填區須盡早關閉。

# 撥款一到手 承諾拋腦後

- 消除現有滋擾 - 尚未見到任何改善
- 減廢回收 - 未見有全盤規劃
- 回收工業發展 - 配套全無
- 廢物處理設施重新規劃 - 沒有頭緒

一切承諾，一味靠拖。

又是「過橋抽板」的技倆吧？

這樣的政府不可信！